Instrukcja montazu

Symbol:
151270

Temat/Nazwa:
Bank wys. 70cm
Uwagi:

Do postawienia

Utworzenie:
2014-03-22

Przeznaczenie:
Rekreacyjne

ﬁﬂ/liiéﬂez
Jelcz-Laskowice Sp. z 0.0.

Urzadzenie montowaé zgodnie z projektem zagospodarowania terenu, a w przypadku jego braku,

z zachowaniem ponizszych zasad:

- Montaz urzadzen dokona¢ z zachowaniem odpowiednich stref bezpieczerstwa i uzytkowania sasiednich urzadzen
istniejacych oraz planowanych, zgodnie z zasadami zawartymi w PN-EN 14974+A1:2010.

- Montaz urzadzenia nalezy wykona¢ na terenie rbwnym i ptaskim, niezwtocznie po dostarczeniu na miejsce budowy,
zabezpieczajac obszar prac montazowych przed osobami niepowotanymi.

- Podczas prac montazowych stosowac si¢ do instrukcji montazu danego urzadzenia.

- Montaz urzadzen w terenie nalezy rozpoczaé¢ od doktadnego wyznaczenia miejsc montazu wszystkich urzadzen z zachowaniem
odpowiednich stref bezpieczenstwa dla kazdego urzadzenia.

- Strefy bezpieczenistwa nie powinny na siebie zachodzic.

- Do montazu urzadzen nalezy uzy¢ odpowiednich narzedzi i Srodkéw technicznych. [ SDOS()b montaiu

Zasady ogdlne

1. Montaz urzadzenia rozpoczynamy od zaplanowania utozenia go w terenie, zwracajac uwage na jego strefe bezpieczenstwa ( jezeli posiada ),
i elementy sasiadujgce. W tym celu nalezy skorzysta¢ z przymiaru metrowego, zwracajac uwage na ciagi komunikacyjne wokét urzadzenia.

2. Do najazdu przykrecamy szpic uzywajac 6 $rub wpuszczanych M8x14 oraz 2 $rub M10x20 wraz z podktadkg M10.

A $ruba wpuszczana M8x14

$ruba M10x20
podktadka M10
Rys. 1 Sposdb mocowania szpicu.

3. Do bokoéw urzadzenia przykrecamy orurowanie boczne stosujgc $ruby M10x25 razem z podktadkami M10.

podktadka M10

$ruba M10x25

Rys. 2 Szkic mocowanie orurowania bocznego.

4. Po zakonczonych pracach teren wokot urzadzenia wyréwnujemy i sprzatamy.

UWAGA! Korzystanie z urzadzenia przez dzieci moze mie¢ miejsce tylko pod nadzorem dorostych.




